
 

  بارم  توماس ادیسونتلاش % 99استعداد  و  %  1= موفقیت   صفحه اول            ردیف

1  

y	(.              دامنه توابع روبرو را بدست آورید  = 2ݔ3 −   الفݔ	7

)	y = 2	௫
௫ି5ب  

ج

5/1  

2  

ݕضابطه ي تابعی به صورت اگر = 2ݔ3 +   .جدول را کامل و  سپس متغیر مستقل و وابسته را مشخص کنید باشد ،   2

  

  

5/1  
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ݔ	2شیب و عرض از مبدأ خط   5 + ݕ	3 =     .را بدست آورید  9
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  : نام و نام خانوادگی
 : کلاس انسانی         :  رشته 

  ریاضی: نام درس 
  : نام دبیر

 : شماره صندلی  

  

  خدا              به نام 
  اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوي  

  6اداره آموزش و پرورش ناحیه  
  دبیرستان دخترانه پرالک    

  95- 96امتحانات نوبت اول سال تحصیلی
  

 صبح 10: شروع ساعت 

 دقیقه90: زمون مدت آ

 15/10/95:تاریخ امتحان 

 صفحه3: تعداد  صفحات 

  رزازیان: طراح 
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وابستھ	متغیر = 

 : ضابطه
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  بارم  صفحه دوم  ردیف

  .شیب خطوط زیر را بدست آورید   6

ܣخطی که از دو نقطه ) الف ቀ10وቁ     ܤو ቀ23وቁ  می گذرد.  

  

ݕخط ) ب = 4  

  

5/1  

  .خطوط زیر را رسم کنید   7

ݕ(الف = ݔ	2 + ݔ	(ب3 + 2 = ݕ	(ج0 =4 

  

    

  

  

  

  

2  

  . )یک معادله اضافی است ( .معادله خط می باشد بدون محاسبه بگوییدکه هر یک از نمودارهاي زیر مربوط به کدام    8
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2ݔ      . را  بنویسید   ܾو     ܽمقدار ضرایب  معادله درجه دوم زیردر   9 =   5/0  ݔ	7

  .با استفاده از دلتا ، تعداد ریشه هاي معادلات زیر را تعیین کنید   10
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  بارم  صفحه سوم  ردیف

    .باشد  -1و  4هاي آن  معادله درجه دومی بنویسید که ریشه  11
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    .هاي خواسته شده حل کنیدمعادلات زیر را به روش  12
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2ݔ3	(ج − ݔ	5 + 2 =  (	روش	کلی	یا	دلتا)				0
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  نمره 20: جمع بارم                                                                
 

 موفق باشید
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